



Житель Татищевского района признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему Сергею Пешехонову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 7 марта 2017 года в утреннее время в правоохранительные органы от местного жителя поступило сообщение об обнаружении на улице вблизи жилого дома, расположенного в одном из населенных пунктов Татищевского района, тела 51-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению противоправного деяния в отношении потерпевшего его знакомого – Пешехонова.

Следствием и судом установлено, что вечером 6 марта 2017 года мужчины распивали спиртные напитки в доме приятеля, расположенном на территории Татищевского района. Во время застолья 51-летний знакомый Пешехонова стал оказывать знаки внимания подруге последнего, в связи с чем на этой почве между ними произошел конфликт. В ходе ссоры Пешехонов нанес оппоненту один удар ножом в живот. После произошедшего потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

покинул территорию домовладения, однако от полученного ранения скончался вблизи указанного дома.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда Пешехонову назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1167967>